

ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ

Από το Πρακτικό 4/2018 της συνεδρίασης του Τοπικού Συμβουλίου Δολίχης

Θέμα (εκτός ημερήσιας διάταξης): Επέκταση αγωγού άρδευσης στη θέση “Καζατζή-Περάσα”

Στη Δολίχη, σήμερα την 18^η Απριλίου 2018, ημέρα Τετάρτη και ώρα 21:00, το Τοπικό Συμβούλιο της Δολίχης συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Κοινοτικό Κατάστημα, έπειτα από την υπ’ αριθμ. 4903/13-04-2018 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου (ν. 3852/2010, αρ. 88, παρ 2).

Η συνεδρίαση άρχισε, αφού διαπιστώθηκε νόμιμη απαρτία, δηλαδή σε σύνολο τριών (3) μελών βρέθηκαν παρόντα δύο (2) μέλη:

ΠΑΡΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ
ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ

ΑΠΟΝΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ

Το πρακτικό της συνεδρίασης τηρήθηκε από τον Πρόεδρο Τοπικού Συμβουλίου Ευάγγελο Τσακνάκη.

Ο Τοπικός Σύμβουλος Τσακνάκης Παναγιώτης κατέθεσε στο Τοπικό Συμβούλιο αίτηση με ημερομηνία 18-4-2018, η οποία έγινε δεκτή για συζήτηση εκτός ημερήσιας διάταξης των 1. Τσακνάκη Παναγιώτη του Αθανασίου, 2. Τσακνάκη Βασιλείου του Αθανασίου, 3. Τσακνάκη Θεοδώρας του Φωτίου και 4. Παπακωνσταντίνου Δημητρίου του Κων/νου, με την οποία αιτούνται την επέκταση αγωγού άρδευσης στην περιοχή “Καζατζή-Περάσα”, 1000 μέτρων περίπου προκειμένου να τους δοθεί η δυνατότητα άρδευσης των κτημάτων τους και των δεντρώδων καλλιεργειών τους. Το τερματικό του υφιστάμενου αγωγού βρίσκεται στη θέση “Συκιά” και ο αγωγός ανήκει στη γεώτρηση “Λούκια”.

Κατόπιν των ανωτέρω κι έπειτα από διαλογική συζήτηση, το Τοπικό Συμβούλιο αποφάσισε

ΟΜΟΦΩΝΑ

να εισηγηθεί στο Δήμο και την αρμόδια υπηρεσία την επέκταση του αγωγού άρδευσης στην περιοχή “Καζατζή-Περάσα”, 1000 μέτρων περίπου προκειμένου να δοθεί η δυνατότητα άρδευσης των κτημάτων και των δεντρώδων καλλιεργειών στους 1. Τσακνάκη Παναγιώτη του Αθανασίου, 2. Τσακνάκη Βασιλείου του Αθανασίου, 3. Τσακνάκη Θεοδώρας του Φωτίου και 4. Παπακωνσταντίνου Δημητρίου του Κων/νου. Το τερματικό του υφιστάμενου αγωγού βρίσκεται στη θέση “Συκιά” και ο αγωγός ανήκει στη γεώτρηση “Λούκια”. Εξάλλου είναι σημαντική η παροχή κινήτρων για την ενασχόληση με τις αγροτικές καλλιέργειες, καθώς είναι αυτονόητες οι θετικές προεκτάσεις των ενεργειών αυτών για τους καλλιεργητές και την ίδια την Κοινότητα.

Η απόφαση αυτή έλαβε αύξοντα αριθμό 27/2018.

Αφού αναγνώστηκε το πρακτικό αυτό υπογράφηκε ως ακολούθως:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΕΥΑΓΓΕΛΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΤΣΑΚΝΑΚΗΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ